
FabulosasFabulosasFabulosas

OfertasOfertasOfertas

JESMOBLE

ESTA PRIMAVERA / VERANO
DISFRUTA NUESTRAS

1/ Composición DUNE de 220 cm. 
en color cambrian, blanco
y cambrian/blanco. Con patas en
color negro o aluminio.

335€



2/ Mesa libro MCO-139 de 90x90 cm. 
en color cambrian. Abierta 180x90 cm.

5/ Recibidor 
TR-167 y espejo

Nº4.

Recibidor: 
92,5x35,5x79 cm.

Espejo:
75x97 cm.

6/ Mesa de centro 
AUTOR elevable 
100x50 cm.
Blanco, tibet, 
cambrian y
walnut.

7/ Mesa de centro 
MC-218 elevable 

100x55 cm. con
revistero.

8/ Bajo TV 
TR04 de 

160x60x40 cm.
2 cajones y 

huecos.

9/ Bajo TV 
C11 de 
160x60x40 cm.
2 cajones y
huecos.

3/ Mesa comedor ext. MCO-138 de 140x90 
cm. en color ártico. Abierta 180x90 cm.

175€

239€

115€ 123€

255€255€

4/ Recibido
TR-170 y espejo

Nº3 redondo
con media luna.

Recibidor: 
92,5x35,5x79 cm.

Espejo:
80x70 cm.

239€

109€ 75€

165€

BLANCOÁRTICOCAMBRIAN

COLORES DISPONIBLES

BLANCOÁRTICOCAMBRIAN

COLORES DISPONIBLES

Te traemos las últimas novedades y diseños a los mejores precios
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BLANCOÁRTICOCAMBRIAN

COLORES DISPONIBLES
PARA TODA LA PÁGINA
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10/ Composición Nº4 de 290 cm. con patas metálicas negras.

13/ Composición 03B de 290 cm. con patas metálicas negras.

14/ Comedor BALI con patas.
Vitrina 102x198x36 cm.

Aparador 160x84x40 cm.

12/ Aparador APC 13 de
160x40x85 cm. con patas negras.

11/ Espejo Nº8 de 88x108 cm.

785€

699€

165€

299€

419€
VITRINA

379€
APARADOR

DETALLE MOLDURA Tendencias
Diseño y 
Calidad

BLANCOÁRTICOCAMBRIAN COLORES DISPONIBLES
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DETALLE MOLDURA

BLANCOÁRTICOCAMBRIAN

COLORES DISPONIBLES
PARA TODA LA PÁGINA

15/ Composición 
BALI Nº25 de 

287 cm. con patas
aluminio.

18/ Composición 
BALI Nº35 de 

340 cm. 

16/ Composición BALI Nº5 de 200 cm. con patas aluminio. 17/ Composición BALI Nº8 de 240 cm. con patas negras.

739€

919€

519€ 755€

Nuevas
Formas y 

Estilos
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689€

Elige tu composición preferida al mejor precio

19/ Comedor PRAGA en cambrian/blanco, 
blanco y tibet. Aparador 160 cm. 

Vitrina 102x198 cm.

20/ Composición PRAGA en blanco de 240 cm.

22/ Composición PRAGA en cambrian/blanco de 240 cm.

21/ Composición PRAGA en tibet/pizarra de 240 cm.

23/ Composición PRAGA en tibet de 240 cm.

FabulosasFabulosasFabulosas

OfertasOfertasOfertas
399€

VITRINA 359€
APARADOR

ESTA PRIMAVERA / VERANO
DISFRUTA NUESTRAS



6

25/ Aparador IBIZA
2/p. y 4/c. de 1,60 m. en 
color cambrian/blanco.

24/ Aparador IBIZA 
2/p. y 4/c. de 1,60 m. en 
color tibet y tibet/pizarra.

27/ Composición IBIZA de 252 cm. en cambrian/blanco. 28/ Composición IBIZA de 252 cm. en color tibet.

29/ Composición IBIZA de 290 cm. en color tibet.

26/ Vitrina  IBIZA 
color tibet.

También en color 
cambrian/blanco

y tibet/pizarra.335€ 335€

415€

659€ 659€

799€

749€

30/ Composición IBIZA de 298 cm. 
en color tibet.

Disfruta de grandes diseños y crea tu propio estilo
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Y tú... de que color eres, elige tu estilo

339€

35/ Composición JAÉN de 240 cm. varios colores. PATAS OPCIONALES.

35A/ Blanco/pizarra. 35B/ Cambrian/blanco.

35C/ Tibet. 35D/ Blanco.

31/ Mueble TV PRAGA de 120 cm. 
con patas, cambrian/blanco.

33/ Mueble TV PRAGA de 167 cm. 
con patas, tibet.

32/ Mueble TV PRAGA de 140 cm. 
con patas, blanco

34/ Mueble TV PRAGA de 187 cm. 
con patas, blanco.

175€

195€

185€

205€



Elige tu opción de color

Te traemos las últimas tendencias para tu hogar

599€

599€

36/ Dormitorio ATENAS, elegancia en estado puro en 
color blanco, con cómoda y espejo. 

37/ Dormitorio PRAGA, un módelo a la última en color 
blanco/cambrian, con cómoda y espejo.

Color TIBET

Color CAMBRIAN

Color CAMBRIAN

Color TIBET

Color CAMBRIAN/BLANCO

8

Color BLANCO
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Disfruta de tu espacio a un precio inmejorable

679€

38/ Dormitorio PARÍS, diseños que no pasan de moda en color 
tibet, con cabezal en polipiel, cómoda y espejo.

Color CAMBRIAN/BLANCOColor BLANCO

39/ Dormitorio LIMA, fabuloso dormitorio de elegantes formas 
en color cambrian, con cómoda y espejo.

649€

Color TIBET Color BLANCO
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Todas las opciones para amueblar tu hogar estan aquí

Color CAMBRIANColor TIBET

Color BLANCO

Color TIBET/PIZARRA

Color CAMBRIAN/BLANCO

40/ Dormitorio MOSCÚ, con original cabecero
en color blanco, cómoda y espejo.

41/ Dormitorio MIAMI, sensacional dormitorio en
en color tibet/pizarra con cómoda y espejo.

615€

499€



11

Muebles de calidad a
los mejores precios

Color BLANCO

Color TIBET

Color TIBET/PIZARRA

42/ Dormitorio TOKIO, con las últimas 
tendencias del mercado en cambrian/
blanco, con cómoda y espejo.649€

FabulosasFabulosasFabulosas

OfertasOfertasOfertas
ESTA PRIMAVERA / VERANO

DISFRUTA NUESTRAS

Color CAMBRIAN

43/ Sensacional dormitorio IRIS, con patas
en color tibet, con cómoda y espejo. 

44/ Dormitorio de moda EKO, en color cambrian, 
con cómoda y cabecero de 1,70 cm.

495€

459€
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COLORES DISPONIBLES PARA TODA LA PÁGINA:   CAMBRIAN                   TIBET                    BLANCOElige tu color

45/ Dormitorio ATENAS, con
armario, cabecero y mesita.

49/ ARMARIO, 2P y 2C
de 99x198x52 cm.

52/ ARMARIO PERÚ, 4P y 2 
lunas de 200x210x50 cm.

50/ ARMARIO, 3P y 2C
de 148x198x52 cm.

53/ ARMARIO PERÚ, 2P
correderas de 200x210x58 cm.

51/ ARMARIO PERÚ, 4P
de 200x210x50 cm.

54/ ARMARIO PERÚ, 2P 
correderas de 160x210x58 cm.

47/ Dormitorio NIZA, con
armario, cabecero y mesita.

48/ Dormitorio PRAGA, con
armario, cabecero y mesita.

46/ Dormitorio EKO, con
armario, cabecero, mesita,
estantería y escritorio.

Con estos armarios vas a organizar tu espacio al mejor precio

435€

439€

265€

539€ 619€ 599€

375€ 499€

495€

449€
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Roble Natural Roble Tibet

Pizarra

Rosa

Verde

Gris

Lila

Naranja

Azul

Blanco

Fucsia

COLORES BASE

COLORES COMBINABLES

Domitorios
Juveniles

55/ Dormitorio 
JUVENIL FOTO 26,
tibet/fucsia.

56/ Dormitorio 
JUVENIL FOTO 01,
tibet/blanco/
pizarra.

57/ Dormitorio 
JUVENIL AVANTI Nº2,
completo
tibet/gris.

Consulta precios medidas y colores



Color MAYA/BLANCO14

Color BLANCO

58/ Composición MILOS 4 de 260 cm.
acabado natural/blanco con patas.

60/ Composición EKO+
supermoderna y funcional
de 280 cm. maya/blanco.

61/ Composición EKO+
de últimas tendencias
de 240 cm. blanco.

59/ Composición MILOS 1 de 260 cm.
acabado ártico/nogal.589€

789€

555€

789€



BANCADA OPCIONAL

15

62/ Aparador  MY FEEL 207.
En mozart/antracita. Puerta cristal 
en aluminio color antracita.
Con LED incluido. 150x90 cm.

63/ Mesa centro elevable 
MC30-110. En color mozart/

antracita. 110x60 cm.

499€ 235€

Disfruta de
la elegancia
y estilo con
los mejores

diseños

64/ Composición  MY FEEL
de 300 cm. en color mozart/

antracita. Con 2 LED incluidos.

65/ Moderno y original dormitorio ZOE
en color mozart/antracita, con cómoda y espejo. 

LED OPCIONAL.

999€

949€
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769€

670€

739€

139€829€

389€

210€ 86€

429€

66/ Aparador NEBRASKA
3P y 3C de 167x90x50 cm.

70/ Dormitorio de matrimonio 
NEBRASKA, rústico.

71/ Armario NEBRASKA rústico
con 4P y 2C, de 200x200x56 cm.
Opcional 2 y 3 puertas.

68/ Mesa comedor
NEBRASKA fija de 150 cm.

69/ Silla
NEBRASKA.

67/ Vitrina-KIT NEBRASKA
2P y 2C de 100x200 cm.

72/ Composición NEBRASKA
de 290 cm. rústico.

73/ Composición NEBRASKA
de 250 cm. rústico.

74/ Mesa centro NEBRASKA 
rústico. 110x55 cm.

Muebles para
toda la vida
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Pon un toque de distinción en tu hogar

1335€

1569€

1045€

715€

509€

709€

129€

1339€

1169€

81/ Silla ANKARA
en MADERA.

83/ Armario ANKARA
4P y 2C en MADERA.
200x210x60 cm.

75/ Composición 
ANKARA
de 270 cm. en 
MADERA.

77/ Composición ANKARA
de 250 cm. en MADERA.

76/ Composición 
ANKARA
de 300 cm. en 
MADERA.

78/ Aparador ANKARA
4P y 2C de 155x90x40 cm.
en MADERA.

79/ Mesa comedor
ANKARA extensible
140/190x75x90 cm.
en MADERA.

80/ Vitrina ANKARA
2P y 2C de 90x195x40 cm.

en MADERA.

82/ Dormitorio ANKARA en MADERA 
MACIZA. Disponible con xinfonier y 
mural 1219€.



91/ Dormitorio LYON en blanco LACADO.
Disponible también con espejo 
vestidor y xinfonier 1109€.

92/ Armario LYON 4/p. y 2/c.
en blanco LACADO. 200x210x60 cm.18

86/ Composición
LYON de 270 cm. 

en blanco LACADO.

85/ Composición 
LYON de 300 cm. 

en blanco LACADO.

Elegancia y estilo a precios sorprendentes

1519€

1259€

1219€

84/ Composición LYON
de 250 cm. en blanco LACADO.

985€

1089€

679€

485€

679€

129€ 90/ Silla LYON
en blanco LACADO.

89/ Aparador LYON
4P y 2C de 155x90x40 cm.

en blanco LACADO.
88/ Mesa comedor
LYON extensible
140/190x75x90 cm.
en blanco LACADO.

87/ Vitrina LYON
2P y 2C de 90x195x40 cm.
en blanco LACADO.
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96/ Composición NEVADA 
de 2,97 m. en madera maciza 
color blanco.

97/ Composición NEVADA 
de 2,50 m. en madera maciza 
color blanco.

98/ Vitrina NEVADA
de 2/p, 2/c. en madera
maciza color blanco.
107x200 cm.

99/ Aparador NEVADA
4/p. y 2/c. en madera
maciza color blanco.

167x90 cm.

100/ Mesa comedor
NEVADA de 140 ext.
a 180 cm. en madera
maciza color blanco.

101/ Silla NEVADA 
color blanco.

95/ Armario NEVADA 
4/p. y 2/c. en madera 
maciza color blanco. 
190x200x55 cm.

94/ Dormitorio NEVADA en madera 
maciza color blanco. Con cómoda y espejo.

93/ Dormitorio NEVADA en madera 
maciza color blanco. Con espejo 
vestidor y xinfonier. 799€

779€

699€

1069€ 879€

499€

269€

79€

419€

La calidad en madera
al mejor precio
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102/ MESA CLARCK, tapa cristal templado de 8 mm. 
y pata cromada. Medida 140x80 cm.

103/ MESA NORDIC, tapa blanca mate y pata haya o 
tapa negra mate y pata haya. 120x80 cm.

105/SILLA LOLA, 
tapizado tela gris o
beig. Pata cromada. 

104/ SILLA CARLA, 
tapizadotela gris o 
beig. Pata cromada. 

106/ SILLA CESAR, blanca 
o negra.

107/ SILLA
103, tapizada.
varios colores.

108/ SILLA M-30 
tapizada.
varios colores.

109/ SILLA 
LISBOA, tapizada. 
varios colores.

110/ SILLA VITA, negro, 
rosa, gris y azul.
60x60x90-102 cm.

 CAMBRIAN                   ÁRTICO                    BLANCOTu silla en tu color favorito

62€

67€

61€
61€
68€

68€
68€
75€

99€
99€

109€

53€ 27€

145€ 129€
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114/ BUTACA ARIADNA, tapizado
en tela Nido. 65x80x105 cm. 

116/ BUTACA RODERA, tapizado
en tela Nido. 65x80x105 cm. 

115/ BUTACA PREMIUM, tapizado
en tela Nido. 70x80x105 cm. 

113/ SILLA GÉNESIS, gris 
marengo o polipiel negro. 

88/96x55x55 cm.

117/ SOFÁ 2 PZ. 
ARIADNA, muy 
coqueto y elegante.
125x70 cm. tapizado
en tela Nido.

118/ BUTACA 
ODÍN, con palanca 
tapizado en tela Nido. 
70x90x107 cm. 

119/ BUTACA RELAX TORINO, 
con motor eléctrico.

120/ BUTACA KEKO con palanca, 
tapizado en gris y visón. 95x98x89 cm. 

121/ BUTACA KEIMO, 
con palanca tapizado gris y visón.

111/ SILLA GAMER XTR-X20, 
120/128x64x71 cm. Negro/
camuflaje y negro/carbono.

112/ SILLA NEO 
SPORT, blanco/rosa 
65x65x98/108 cm.

175€

159€

239€

329€

435€ 449€ 425€

195€ 169€

129€

83€



124/ SOFÁ CAMA TED, sistema de empuje con arcón. 
Colores azul y gris. 190 cm. Cama 130x190 cm.

125/ SOFÁ CAMA AIR, 190 cm. Cama 130x190 cm.
Con sistema de empuje. Color azul o gris.

123/ BUTACA VENTUR 
POWER LIFT. Tapizado en 
gris y visón. 86x104x69 cm.

126/ SOFÁ CAMA VICTORIA, 
170x80 cm. Cama de 140x185 

cm. En color gris.

127/ SOFÁ CAMA PRINCESS, con arcón 
canapé. 224x86 cm. cama de 150x195 cm.
En stock tela Nido 1 y 7.

FabulosasFabulosasFabulosas

OfertasOfertasOfertas
ESTA PRIMAVERA / VERANO

DISFRUTA NUESTRAS

515€

335€

549€

325€

475€

Auténtico confort
al mejor precio

Levanta
Personas
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122/ BUTACA PERLA POWER LIFT 
tapizado en color Design gris.

399€



132/ Fabulosa 
CHAISELONGUE 

TURK de 232x147 cm. 
convertible en cama, 
con arcón en toda la 

chaiselongue, tapizado 
en gris o visón, cojines 

incluidos. Cama de 
204x112 cm.

199€

599€

128/ SOFÁ 2 PLAZAS Nº7, tapizado
tela Nido gris o marrón. 2 plazas 145 cm.
Disponible 3 plazas 175 cm. 215€.

129/ SOFÁ 2 PLAZAS ATENAS, tapizado 
oferta en stock marrón o gris. 2 plazas 148 cm.

Disponible 3 plazas 178 cm. 249€.

131/ CHAISELONGUE CAMA PRINCESS, cama con arcón canapé 
de 221x165 cm. cama 150x200 cm. En stock tela Nido 1 y 7.

130/ SOFÁ 3+2 PLAZAS PINTO, de gran confort y novedoso diseño. 
Tapizado Nido. 3 plazas 190x85x105 cm. 2 plazas 160x85x105 cm.

235€

635€

675€
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133/ SOFÁ 3+2 PLAZAS ARGEL, asiento de muelle Zig-Zag, de D28 kg., 
cojines rellenos de fibra. Tapizado Futur. 3 plazas 198 cm. 2 plazas 170 cm. 

134/ SOFÁ 3+2 PLAZAS DANI, tapizado Magnol. 
3 plazas 190 cm. 2 plazas 160 cm. COLORES EN 

STOCK: piedra, choco, sabana o cemento.

135/ SOFÁ 3+2 PLAZAS CAIRO, etraíble y reclinable.
3 plazas 190 cm. 2 plazas 170 cm. Tapizado en Arteón.

136/ SOFÁ 3+2 PLAZAS ZADAR. Armazón madera de pino y tablero de partículas.
Asientos deslizantes multipunto con bastidor de muelles zig-zag. Cojines de asiento D.28 kg. media 
+ 3 cm. de visco gel D.60 kg. Cabeceros reclinables de goma espuma D. 25 kg. suave. Almohadones 
rellenos de fibra y poliuretano. Patas cromadas. 3 plazas 200 cm. 2 plazas 170 cm. Tapizado en Futur.

675€

739€

759€

1145€

EXTRAÍBLE

RECLINABLE

EXTRAÍBLE

RECLINABLE

Disfruta del mejor confort
con nuestra gran colección

24



138/ SOFÁ 3 PLAZAS KARIM de 280x100 cm. (Abierto 145 cm.) con 3 
asientos deslizantes convertible en cama. Tapizado tela Futur y pata cromada.

EXTRAÍBLEEXTRAÍBLEEXTRAÍBLE

915€

899€

Sofás Increíbles
a Precios

Espectaculares

137/ Sensacional SOFÁ 3 PLAZAS TORINO, con 2 
motores eléctricos de 207x96 cm.

139/ Sensacional SOFÁ NEMO de 240 cm. 
con asientos extraíbles convertible en cama,
una gran opción de diseño y versatilidad. Tapizado 
Briseida Eda. Medida cama 180 cm.

25

879€
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645€

735€

619€

140/ CHAISELONGUE JAÉN de 280X150 cm. 
con asientos extraíbles y reclinables, arcón en
la chaiselongue y con pouf. Cojines decorativos 
incluidos. Tapizado Magnol.

EXTRAÍBLE

EXTRAÍBLE

RECLINABLE

RECLINABLE

142/ Magnífica 
CHAISELONGUE JAPÓN, 
con asientos extraíbles, 
reclinables, arcón y 2 
poufs en brazo. Tapizado 
tela Nido. 270x145 cm.
COLORES EN STOCK: 
gris o beige.

RECLINABLE

EXTRAÍBLE

ARCÓN

ARCÓN

ARCÓN

2 POUFS

143/ Sensacional CHAISELONGUE TOPACIO, un sofá de 
gran confort a un precio expectacular, reversible, de 215 cm. 
Tapizada en Duke 1 y 7.

144/ Gran CHAISELONGUE VINLA, con asientos 
extraíbles, reclinables y arcón. Tapizado tela Nido.

225x145 cm.
RECLINABLE

EXTRAÍBLEARCÓN

141/ Magnífica CHAISELONGUE TOKIO de 
290x165x110 cm. Con asientos extraíbles, reclina-

bles, arcón y 2 poufs en brazo. Reversible. Tapizado
Futur beig 6 y Futur gris 23.

499€ 635€

Sensacionales Ofertas!!



RECLINABLE

EXTRAÍBLE

ARCÓN

ARCÓN

146/ Fabulosa CHAISELONGUE LUCÍA, con asientos 
extraíbles, reclinables, arcón, 2 poufs  y arcón en brazo. 
Tapizado tela Brisa. 270x155 cm. Stock en tela gris o 
beig.

27

795€

865€

145/ CHAISELONGUE ELENA de 280 cm.
con asientos extraíbles y reclinables.

Pata alta negra o plata. 
Tapizado tela Hada.

147/ Fabulosa CHAISELONGUE ZADAR. Armazón madera de pino y tablero de partículas. Asientos deslizantes 
multipunto con bastidor de muelles zig-zag. Cojines de asiento D.28 kg. media + 3 cm. de visco gel D.60 kg. Cabeceros 
reclinables de goma espuma D. 25 kg. suave. Almohadones rellenos de fibra y poliuretano. Patas cromadas. Canapé en 
chaisse longue. 280x155 cm. Tapizado en Futur.

RECLINABLE

EXTRAÍBLEARCÓN

RECLINABLE

EXTRAÍBLE

148/ Moderna CHAISELONGUE RUBÍ, con armazón en madera 
de pino y tablero de partículas, asientos deslizantes de rueda con 

freno y bastidor de muelle ZigZag, cabeceros reclinables,
almohadones rellenos de microfibra, cojines

de asiento de densidad 30 kg. + 5 cm. 
Biogel D/40. Pata metálica color negro

mate apta para robot de limpieza.
Medida 285x155 cm. Tapizado Lyon.

959€

1145€

EXTRAÍBLE

RECLINABLE

ESPUMA BIOGEL
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149/ CHAISELONGUE ABRIL, 
sentada super suave 30 HLR y 
respaldos 100% de Floca, pata alta 
inox. Chasis madera pino 100%.
Medida 280x200x100 cm.
Tapizado tela Wine.

150/ Espectacular CHAISELONGUE MEXICO 
con 3 asientos extraíbles y reclinables, brazo 
deslizante. Arcón en brazo. Fondo asiento
abierto 152 cm. Medida 285x100x106 cm.
Tapizado tela Dominica y Nido.

151/ CHAISELONGUE CUBA, asientos extraíbles con 
ruedas al suelo, reclinable, 2 cojines decorativos,

sentada 30 HLR y respaldos de Floca.
Medida 280x155x110 cm.

Tapizado Hada.

152/ CHAISELONGUE GIMENA, 
asientos extraíbles y reclinables,

2 cojines decorativos y 2 pouf.
Sentada 28 HLR y respaldos

100% de Floca, chasis de madera 
100%, patas de madera.

Medida 285x190x110 cm.
Tapizado Hada.

969€

989€

999€

1239€

Diseño y Confort unidos!!
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MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 43€ 58€ 63€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 67€ 98€ 105€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 62€ 82€ 88€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 79€ 105€ 110€

Los mejores equipos de descanso a precios únicos

Sin patas

Sin patas

Sin patas

153/ SOMIER 110, lama ancha
y tubo de 30x30.

155/ JUEGO NIDO 
GRAPH, de 90x190 cm.

Tubo de 40x30.

157/ SOMIER 16-38 multiláminas 
con refuerzo lumbar. Tubo de 40x30
y pletinas para patas.

JUEGO
4 PATAS

159/ SOMIER GRAPH, con lama ancha. 
Tubo de 40x30 y pletinas para patas.

160/ PACK CAMA ARTICULADA con 5 
planos de articulación + COLCHÓN
visco de 3 cm. Medida 90x190 cm.
Desenfundable. Altura 18 cm.

158/ BASE TAPIZADA AIRSOM, en 3D
con válvulas de transpiración y 5 

travesaños. Colro beige.

156/ JUEGO NIDO, de base 
tapizada de 90x190 cm.

Tejido 3D beige.

154/ CAMA PLEGABLE, de 90 cm.
con colchón de espuma, densidad
20 kg. Alto 10 cm.

175€

185€ 279€

625€

10€
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161/ COLCHÓN MOD. MALTA de 26 cm. Núcleo 
de muelles ensacado con 500 muelles, descanso 
totalmente independiente, 8 capas, Visco 50K en 
ambas caras para mayor confort, Nanocel Confort 
20K en ambas caras, fibra hipoalergénica y tex en 
ambas caras. Tejido Stretch y Box alta densidad 28K.

162/ COLCHÓN MOD. SX8 de 28 cm. Núcleo de 
muelle ensacado, 2 caras visco tapa-tapa con 5 zonas 
de firmeza, platabanda Stretch tapa ultra recto. 
Antihongos, antiácaros y antebacterias.

164/ COLCHÓN MOD. BALI de 28 cm. Núcleo de 
muelles ensacado con 700 muelles y 5 zonas de 
descanso, descanso totalmente independiente, 
10 capas, Visco 80K en ambas caras para mayor 
confort, Nanocel 2 cm. 20K en ambas caras, fibra 
algdón en ambas caras. Nanocel 1 cm. 20K en ambas 
caras Tejido Stretch y Box alta densidad de 8 cm. y 
densidad 28/30.

163/ COLCHÓN MOD. CRETA de 30 cm. efecto nube 
con núcleo de Vitalpur Core 25k, ofrece un equilibrio 
perfecto de confort y firmeza, con Visco Body Adapt 
que elimina puntos de presión y mejora el riego 
sanguineo. Ergonómico. Tejido Stretch.

165/ CABECERO MOD. NUBE en color Gris o Beig,
fabricado con espuma super dura, desenfundable
con cremallera. Alto 120 cm. Grosor 8 cm.

167/ ALMOHADA SILVER
viscoelástica.

168/ ALMOHADA CARBONO
viscoelástica.

166/ ALMOHADA OSLO
viscocopo.

Viscocopo

Viscoelástica

Carbono

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 212€ 293€ 329€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 295€ 409€ 439€

MEDIDA 75 cm. 90 cm. 135 cm.

PRECIO 14€ 15€ 21€

MEDIDA 75 cm. 90 cm. 135 cm.

PRECIO 25€ 30€ 45€

MEDIDA 75 cm. 90 cm. 135 cm.

PRECIO 24€ 28€ 37€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 219€ 299€ 329€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 225€ 319€ 355€

MEDIDA 140 cm. 160 cm.

PRECIO 119€ 135€

Vas a descansar como nunca con nuestros colchones
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169/ COLCHÓN MOD. BASIC VISCO de 21 cm. 
con Visco en una cara y tejido 3D en otra.
Confortable y transpirable.

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 209€ 315€ 345€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 250€ 345€ 375€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 215€ 309€ 335€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 139€ 209€ 230€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 210€ 250€ 263€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm.

PRECIO 139€ 199€

170/ COLCHÓN MOD. ELENA de 26 cm. con núcleo Elio 
Foam, 1 cara de viscoelástica y 1 cara tejido 3D, platabanda 
tejido 3D, tejido strech, ergonómico, altamente transpirable, 
indeformable, lechos independientes y silencioso.

171/ Fabuloso COLCHÓN MOD. SILVER. Tejido 
Stretch, platabanda microfibra, D25 kg. Cara 
visco de 2 cm. y cara tejido 3D. Altura +/- 29 cm.

 NÚCLEO
SOFT + HR

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICO

ERGONÓMICO

TRANSPIRABLE

 
 

GROSOR
   30 CM+- 

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

FABRICADO 
EN ESPAÑA

 GARANTÍA
2 AÑOS

INDEFORMABLE

172/ COLCHÓN MOD. MILANO de 30 cm. Núcleo 
bicomponente con 5 cm. de Soft + HR D/23 kg. Junto con 
su acolchado Viscoelástico de 2 cm. de alta densidad en 
ambas caras, crea una superficie ergonómica que se adapta 
en función del peso volviendo siempre a su postura de forma 
lenta y suave. Tapa inferior en rejilla 3D Air material de máxima 
transpiración. Tapa superior tejido Stretch Bioceramic Plus.

Cara Superior Cara Inferior

Milano Bioceramic Plus

ADAPTACIÓN

FIRMEZA

Milano es un colchón con núcleo bicomponente con 5 cm 
de Soft + HR D/23 kg/M3. Junto con su acolchado Vis-
coelástico de alta densidad en ambas caras, creando una 
superficie ergonómica se adapta en función del peso vol-
viendo siempre a su postura natural de forma lenta y suave.

Tapa inferior del colchón en rejilla 3D AIR gris material de 
máxima transpiración favoreciendo la circulación del aire 
Platabanda en tejido microtech gris , con bordado en el 
frontal izquierdo y burlete de diseño a juego. 
Altura total del colchón 30 cm aprox.  

 

 
 

GROSOR
    30 CM+- 

NÚCLEO
SOFT + HR

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICO

FIRMEZA 
MEDIA

FABRICADO 
EN ESPAÑA

GARANTÍA
2 AÑOS

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE

CARA SUPERIOR

CARA INFERIOR

 

 

TEJIDO STRECH BIOCERAMIC
VISCOELÁSTICA AD

SÚPER-SOFT AD

SÚPER-SOFT AD

TNT
NÚCLEO SOFT 5 CM + 
ETTER HR D/23 KG/M3

PLATABANDA  ACOLCHADA
TNT

FIBRA THERMO 100GR

FIBRA THERMO 100GR

REJILLA 3D AIR GRIS

Milano Bioceramic Plus

ADAPTACIÓN

FIRMEZA

Milano es un colchón con núcleo bicomponente con 5 cm 
de Soft + HR D/23 kg/M3. Junto con su acolchado Vis-
coelástico de alta densidad en ambas caras, creando una 
superficie ergonómica se adapta en función del peso vol-
viendo siempre a su postura natural de forma lenta y suave.

Tapa inferior del colchón en rejilla 3D AIR gris material de 
máxima transpiración favoreciendo la circulación del aire 
Platabanda en tejido microtech gris , con bordado en el 
frontal izquierdo y burlete de diseño a juego. 
Altura total del colchón 30 cm aprox.  

 

 
 

GROSOR
    30 CM+- 

NÚCLEO
SOFT + HR

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICO

FIRMEZA 
MEDIA

FABRICADO 
EN ESPAÑA

GARANTÍA
2 AÑOS

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE

CARA SUPERIOR

CARA INFERIOR

 

 

TEJIDO STRECH BIOCERAMIC
VISCOELÁSTICA AD

SÚPER-SOFT AD

SÚPER-SOFT AD

TNT
NÚCLEO SOFT 5 CM + 
ETTER HR D/23 KG/M3

PLATABANDA  ACOLCHADA
TNT

FIBRA THERMO 100GR

FIBRA THERMO 100GR

REJILLA 3D AIR GRIS

 NÚCLEO
SOFT + HR

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICO

ERGONÓMICO

TRANSPIRABLE

 
 

GROSOR
   30 CM+- 

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

FABRICADO 
EN ESPAÑA

 GARANTÍA
2 AÑOS

INDEFORMABLE

173/ COLCHÓN MOD. SIX. Núcleo de alta densidad, 
acolchado en viscoelástica de recuperación rápida. 
Tejido con hilo de plata, antiácaros, antihongos y 
antibacteriano, lechos independientes.
Altura +/- 27 cm.

174/ CANAPÉ TRIX de madera con 4 patas redondeadas, gran 
capacidad. Disponible en blanco, cambrian y ártico. Tapa en 
tejido 3D transpirable con aireadores. Medida 90x190 cm.

CON
TIRADOR
DE UÑERO

ÁRTICOBLANCO CAMBRIAN

COLORES DISPONIBLES



175/ CANAPE: En madera de 25 mm. de grosor, con 4 patas redondas, 
altura 35 cms. Color blanco, cambrian, ártico y cerezo. Tapa en tejido 3D 
con 4 aireadores para mejor ventilación, 2 travesaños de tubo de hierro 

reforzado, suelo de 6 mm. Tapa moderna y apertura con sistema de uñero 
(no lleva tirador).

COLCHÓN: Altura +/- 27 cm. núcleo de alta densidad, acolchado en 
viscoelástica de recuperación rápida. Tejido con hilo de plata.

Antiácaros, antihongos y antibacteriano. Lechos independientes.

¡¡QUE NO TE

¡¡EL MEJOR PRECIO
ESTA AQUÍ!!

ENGAÑEN MÁS!!

OFERTA

ESPECIAL

105x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

Financiación sujeta a previa autorización de las entidades financieras colaboradoras. Artículos de decoración y somieres, colchones, etc... no van incluídos en el precio. 
Oferta válida salvo error tipográfico o fin de existencias, hasta el 31 de Agosto de 2023. Los colores pueden variar debido a las técnicas de impresión utilizadas.

AVISO IMPORTANTE: DADA LA ACTUAL SITUACIÓN DEL MERCADO LOS PRECIOS DEL FOLLETO ESTAN SUJETOS A POSIBLES VARIACIONES, 
DEBIDO AL ENCARECIMIENTO EN EL COSTE DE LAS MATERIAS PRIMAS.

90x190 cm.
345€

385€ 455€ 489€


